

重点

济宁援疆又开工16个项目

新疆最大水泥生产线“济宁造”

本报济宁4月12日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏) 12日,记者从济宁市对口支援新疆工作指挥部获悉,该市今年援疆的16个产业项目已陆续开工,投资11.95亿元,涉及农副产品加工、组装制造加工等领域,掀起了新一轮的建设热潮。

今年是新一轮对口援疆开局之年,济宁市此次开工的16个产业项目总投资11.95亿元,涉及农副产品加工、组装制造加工、新型建筑材料、专用车制造、星级酒店等领域。以上项目全部建成后,将带动当地4000多人就业,投产后预计可实现年产值50余亿元,增加地方财政收入4亿多元。至此,济宁援疆的总建设项目已达到34个,总投资达到35.74亿元,这些项目的建设不仅优化了当地的产业结构,把资源优势转化为经济优势,也为下一步大规模开展援疆工作提供了良好的基础和条件。

据介绍,在建的山水水泥生产线进展顺利,将于今年底建成投产,项目全部建成后将成为全疆最大的水泥生产线,可实现产值12.52亿元、利税3.8亿元。工业园区基础设施建设采取BT模式筹集建设资金,配套投入援疆资金8000万元,6月底前将完成园区“三通一平”基础设施和公共服务设施配套建设,增强园区的承载力和吸纳力。民生项目方面新建农村富民安居房6000户,完成英吉沙县城棚户区改造一期工程,启动二期工程,实施英吉沙新一中建设,实施英吉沙县中等职业学校及职业培训实训基地建设。



12日上午,济宁霍家街小学红领巾广播站正在课间时间广播文明礼仪。为了在学生中倡导文明礼仪新风,霍家街小学红领巾广播站专门开辟了“文明礼仪我知道”栏目,提升了学生的文明礼仪修养。

本报记者 张晓科 摄